


٩/ ٧/ ١٤٤٢هـ 

طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩٣رياضيات 

١-٣-٥-٨ص ٩٥ 

١١-١٥ص٩٥

نشاط تفاعلي ١٨-١٩-٢٠ص ٩٦

بسم الله الرحمن الرحيم 



سأل المعلمة سارة  عن ناتج طرح كسرين متشابهين  
باستخدام النماذج فكانت اجابتها  

كما في الشكل ادناه فهل اجابتهاصواب او خطأ





طرح الكسور المتشابهة 

اطرح كسوراً متشابهة 

الأهداف 



طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩١



طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩٣



طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩٤



طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩٤





طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩٥



طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩١



طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩٦



طرح  الكسور المتشابهة    ص ٩٥



نشاط تفاعلي 

https://app.thinkio.it/lessons/k19Qoq31

https://app.thinkio.it/lessons/k19Qoq31





